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Aktuality

            Beata Hlavenková a Barbora Mochowa nabídnou v Bohumíně koncerty

      
       Hned dva zajímavé koncerty se v dubnu odehrají v evangelickém kostele v Novém Bohumíně. Posluchače potěší Beata Hlavenková a Barbora Mochowa.
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Tiskové zprávy

            Začínají zápisy do prvních tříd, silné ročníky odeznívají
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            Jedenáct mladých hlasů reprezentuje Bohumín a okolí v přehlídce Zpěváček
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            ŘSD navýší protipovodňová opatření proti zaplavení dálnice D1
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            Gruntování v útulku, jarní brigáda uvítá pomoc dobrovolníků
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            Kvůli saharskému prachu v ovzduší je v regionu smogová situace
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            Velikonoční týden byl v Pudlově ve znamení prevence
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         Nepřehlédněte

      

     
    
    
        Aktuální dopravní omezení

Oprava přídlažby v zálivu autobusové zastávky (naproti Penny marketu), výměna oken bytového domu č.p. 689 na ul. Čs. armády, stavební úpravy (zateplení) bytových domů č.p. 905 - 907 na ul. Štefánikova. K uvedeným akcím se vztahují dopravní omezení, mrkněte na podrobnosti.

Uzavření mostu v ul. Vrbická

V ul. Vrbická ve Vrbici bude od 15. 03. 2024 do 31. 12. 2024 uzavřen most přes Vrbickou stružku. Proběhne demolice stávajícího mostu a výstavba nového silničního mostu (jde o součást projektu výstavby protipovodňové hráze). Objížďky budou vyznačeny, chodci využijí ulice poblíž.

Lidická ulice aktuálně

Probíhají dokončovací práce spojené s rekonstrukcí ul. Lidická (silnice III/46817). Část realizována v posledním únorovém týdnu, další je v plánu po Velikonocích. Ulice bude průjezdná pro veškerou dopravu, pouze v úsecích (dle etap prováděných prací) dojde ke zúžení vozovky na jeden jízdní pruh s kyvadlovým řízením provozu semafory.

Statistici také v Bohumíně

Pravidelné každoroční šetření Českého statistického úřadu o příjmech a životních podmínkách letos probíhá v období od 3. února do 23. června. Odborně proškolení tazatelé při něm osobně navštíví po celé republice téměř 11,5 tisíce domácností, včetně vybraných domácností v Bohumíně.

E-info - pravidelné zprávy z Bohumína

Chcete mít pravidelný a podrobný přehled o tom, co se děje v Bohumíně? Přidejte se k 3 355 lidem, kteří již využívají službu E-info. Stačí se během minuty zaregistrovat, vybrat si kategorie odběru a už vám nic neuteče!

Počasí z radnice on-line

Na střeše budovy radnice je umístěna meteostanice. Senzory zpracovávají informace o venkovní teplotě, rosném bodu, relativní vlhkosti, měří barometrický tlak, rychlost a směr větru, intenzitu slunečního svitu a úhrn srážek.
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            Změna dopravního značení - Zóna "30" Starý Bohumín
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            Parkoviště s omezenou dobou stání u Lékárny na ulici Alešova Bohumín
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            Oznámení o plánovaném přerušení dodávky elektrické energie č. 110060947959
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            Stanovení minimálního počtu členů OVK - VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU
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Informace o kvalitě ovzduší dodává měřící stanice ve Veřňovicích. Informace o teplotě a vlhkosti zpracováváme z čidel na budově bohumínské radnice.
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